



# Sarkad

## város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"  
 Internet: www.sarkad.hu

XxII. évfolyam 28. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2022. július 15., péntek

## Kálvin téri Családi Nap

### MEGHÍVÓ

Ismét megrendezzük a nagyszerű Kálvin téri Családi Napot, melyre szeretettel meghívunk Téged is kedves családdal, barátaiddal!

2022. július 23-án, (szombat) 9:00 órától  
 Helyszín: Sarkad, Kálvin téri játszótér és futballpálya

#### PROGRAMOK

Ismét színes programok várják a rendezvényre kilátogatókat, lesznek gyermekprogramok a játszótéren (kézműves foglalkozás, ugrálóvár), lesz labdarúgó torna a focipályán, lesz palacsintasütés és főzőverseny (1.000 Ft/csapat a nevezési díj, eredményhirdetés 13.00 órakor), és még sok más is...

Délben közös ebéd a játszótéren (gulyásleves, támogatójeggyel is vásárolható)

16.00 – ENERGY DANCE COOL fellépése a nemzetközi eredményekkel is büszkélkedő VÍDÓ KATA vezetésével

17.00 – „A PÖRGŐ LABÚ LÁNYOK” előadása

17.30 – Frissen sült húrka, kolbász árusítása támogatójegyre

18.00 – TOMBOLASORSOLÁS, egész nap tombolaárusítás (200 Ft/db.)! Fődíj egy TV-készülék!

19.30 – ELEK IMRE aranyérmes break-táncos bemutatója

20.00 – Fellép a nap sztárvendége, SZIGETI FERCSI énekes

21.00 – MEGYERI GÁBOR és párja, KATIKA szórakoztatja a vendégeket! Napközben SÁROSI GÁBOR zenél.



(Archív képek 2018-ból)

Színvonalas, jó hangulatú családi napot szeretnénk, ezért mindennemű támogatást, felajánlást és ötletet tisztelettel és köszönettel fogadunk!

**Ez a nap szóljon a szeretetről és az összetartozásról!**  
**Gyere és érezd jól magad!**

**A X. Kálvin téri Családi Nap koordinátora: Török Balázs.**  
 Információ kérhető Sárosi Mátyástól (06-30-851-6001) és Képiróné Széplaki Judittól (06-20-361-7811).

## Semmelweis Nap alkalmából az egészségügyben dolgozókat köszöntöttük

Hazánkban évről évre július 1-jén tisztelgünk az egészségügyben dolgozók előtt, ugyanis 204 esztendeje ezen a napon, 1818. július 1-jén született Semmelweis Ignác, a 19. század kiemelkedő magyar orvosa, az „anyák megmentője”.

A Semmelweis Naphoz kapcsolódva, a korábbi évek hagyományai mentén a városvezetés újfent megrendezte azt az ünnepséget, melynek keretében július 4-én, az Eden Camp-ben köszöntötték a sarkadi orvosi rendelők háziorvosait, gyermekorvosait, fogorvosait, szakápolóit, a város védőnőit, a Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Központban dolgozó szakembereket, a sarkadi „Sétány” és „Mimóza” gyógyszertárakban dolgozó gyógyszerészeket és szakdolgozókat, valamint az Országos Mentőszolgálat sarkadi mentőállomásának munkatársait, illetve a város nyugalmazott egészségügyi dolgozóit.

A meghívottakat az ünnepség díszvendége, Dr. Becsei László főigazgató főorvos, a Békés Megyei Központi Kórház vezetője köszöntötte. A főigazgató főorvos köszöntőjét Semmelweis Ignác méltatásával kezdte. Elmondta, hogy Semmelweis Ignác nevét mindenki ismeri, ő volt az anyák megmentője, ő fedezte fel a kézfertőtlenítés jelentőségét, ő fektette le a modern egészségügyi sterilizálás-fertőtlenítés alapjait. Semmelweis felismerte, hogy a gyermekágyi lázat az orvosok okozták azzal, hogy boncolás után kézfertőtlenítés nélkül mennek át a szülészeti osztályra, és ott fertőtlenítetlen kézzel vizsgálják a várandós nőket. Több vegyszer kipróbálása után 1847 tavaszán a klórmészét választotta fertőtlenítőszernek. Kötelezte az orvosokat, az orvostanhallgatókat és az ápolószemélyzetet a szülészeti osztályokra történő belépés előtti klóros kézmosásra, októbertől pedig kötelezővé tette az egyes betegek vizsgálata közötti klóros kézmosást is. Kortárs orvos kollégái azonban szkeptikusok, jelentős részben pedig egyenesen ellenségesek voltak a korszakalkotó felfedezéssel szemben. Olykor teljesen kilátástalan szélmalomharcot



Dr. Mokán István polgármester mondott pohárköszöntőt

vívott kora orvostársadalmával ez a zseniális szellemű ember, aki bár nehéz természetű volt, mégis racionális gondolkodásával és éles megfigyelésével, egy ma már magától értetődőnek tűnő dologgal, a kézfertőtlenítés fontosságának felismerésével, anyák és csecsemők ezreit mentette meg. Ma mindannyian az anyák megmentőjeként ismerjük, szobra pedig méltó helyen áll Chicagóban, a Nemzetközi Sebészeti Múzeumban (International Museum of Surgical Science) az orvostudomány legnagyobbjainak, Louis Pasteur és Conrad Röntgen szobrainak társaságában.

Semmelweis méltatását követően Dr. Becsei László kihangsúlyozta, végre korlátozások nélkül lehet ünnepelni, a koronavírus-járvány azonban rámutatott, hogy jobban kell értékelni az egészségügyben dolgozók munkáját. Ezt pedig a politikai döntéshozók is felismerték, ezért az utóbbi években egy jelentős bérfeljlesztés indult el az egészségügyi ága-



Dr. Becsei László

zatban. Természetesen ennek a bérprogramnak folytatódnia kell, különösen a szakdolgozók körében, a szakdolgozói béreket az orvosi bérek bizonyos százalékához kell igazítani, hangsúlyozta ki a megyei kórház főigazgatója.

Az egészségügyben az utóbbi években elindított reformfolyamatok kapcsán arra is kitért, hogy a legfontosabb lépések közé tartozik a hálapénz kivezetésének a folyamata. Továbbá fontos újdonság az egészségügyi szolgálati jogviszony megteremtése, illetve a koronavírus-világjárvány elleni küzdelem során elért eredmények értékelése, a jól működő újdonságok beépítése a gyógyászatba. Szerinte a koronavírus-járvány elleni küzdelemnek köszönhető, hogy napjainkban sokkal mélyebb az együttműködés, a kooperáció az alapellátó, a járóbeteg ellátó és a fekvőbeteg ellátást végző intézmények között. Ezt az együtt-

működést pedig csak segíti az a hatalmas fejlődés, ami a gyógyászati informatika területén zajlik.

Természetesen szót ejtett a főigazgató az egészségügyi ellátórendszer előtt álló új kihívásokról is. A legfontosabb szerinte, hogy 2050-re az Európai Unió lakosságának harmada nyugdíjas korú lesz, folyamatosan tolong ki a születéskor várható élettartam, az öreg kontinens lakossága pedig egyre intenzívebben „öregedik”, ami fokozott kihívásokat támaszt az egészségügyi ellátórendszer elé.

Gondolatai zárasaként a főigazgató kifejtette, a Békés megyei emberek, az itt élők érdekében a megyei ellátórendszer valamennyi szintjének jól kell működnie, ami elképzelhetetlen az egészségügyi dolgozók lelkiismeretes munkája nélkül, amiért köszönetet is hála jár!

Az ünnepi beszédet követően dr. Mokán István polgármester köszöntötte a szervezők meghívását elfogadó és az ünnepségen jelenlévő legidősebb és legfiatalabb dolgozót, majd Antovszki Tamás színvonalas zenés előadása következett. A program ünnepi részének zárasaként dr. Mokán István polgármester mondott pohárköszöntőt. A városvezető szép idézetek és megható gondolatok kíséretében hálátelt szívvel mondott köszönetet az egészségügyi dolgozók áldozatos munkájáért. Az ünnepség hivatalos részét a hagyományokhoz igazodó, jó hangulatú, kötetlen beszélgetéssel egybekötött megvendégelés követte. —mk



Antovszki Tamás



## A város köztisztviselőit köszöntöttük



1992. július 1-jén lépett hatályba Magyarországon a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény, melynek emlékére 1996 óta

ez a nap a Köztisztviselők Napja. Július 1-je tehát munkaszüneti nap polgármesteri hivatal tisztviselői és az ott dolgozó munkatársak szá-



mára, ám emellett a városvezetés évről-évre ünnepség keretében is megköszöni a polgármesteri hivatalban dolgozó munkáját, szeretettel gondolva a hivatalból nyugdíjba vonult, megérdemelt pihenésüket töltő egykori kollégákra is.

A tavalyi esztendőhöz hasonlóan idén is az Eden Camp festői környezetében köszöntötte a városvezetés és a képviselő-testület a polgármesteri hivatal aktív és nyugalmazott dolgozóit. A városvezetés a tavalyi sikeres rendezvény mintájára az idén is egy kellemes, baráti hangulatú, estébe nyúló, családias rendezvényt szervezett.

Az ünnepség dr. Mokán István polgármester köszöntőjével kezdődött. A polgármester szöveg a tisztviselői karhoz, illetve a meghívást elfogadó és jelenlévő nyugdíjas kollégákhoz is. A városvezető a tőle megszokott módon, idézetekkel és kedves történetekkel gazdagított beszédben mondott hálatelt szívvel köszönetet a hivatal valamennyi dolgozójának az elévült munkáért és kitartásért, valamint külön szöveget a hivatal volt dolgozóihoz, a nyugdíjas kollégákhoz is. A polgármester a jövőre vonatkozó arra is megkérte kollégáit, hogy a sok kihívás ellenére a város köztisztviselői a jövőben is olyan segítőkészéssel és ügyfelek iránti empátiával lássák el a feladatukat, mint amilyen pozitív hozzáállást maguk is örömmel tapasztalhatnak egy másik hivatalban saját ügyeik intézése során.

Az ünnepség hivatalos részét dr. Pintér Magdolna jegyző asszony pohárköszöntője zárta, amit a hagyományokhoz igazodó, jó hangulatú, kötetlen beszélgetésekkel és megvendégeléssel egybekötött, közösen eltöltött délután követett. **-mk**



## A Sarkadi Általános Iskola tájékoztatója

Tisztelt Szülők!

A Sarkadi Általános Iskolában a nyáriszünet ideje alatt minden héten ügyeletet működtetünk a Kossuth utcai székhelyintézmény és a Gyulai úti feladatellátási hely vonatkozásában! Az általános iskolai ügyelet Sarkadon, a Kossuth utcai Általános Iskolában működik (Kossuth u. 17.) minden szerdai munkanapon, 9.00 órától 13.00 óráig. **Iskolavezetés**

## Felvétel a Mazsola Bölcsődébe

### Kedves Kisgyermekes Családok!

Értesítem Önöket, hogy a 2022/2023-as nevelési évre történő „Felvételi kérelem” című dokumentum beszerezhető az Iskola utca 8. alatti bölcsődében.

Bölcsődei ellátást igényelhet az a szülő/gondviselő, akár GYED és GYES folyósítása mellett is:

- akinek gyermeke 2019. augusztus 31-e után született,
- a szülők dolgoznak,
- a szülők iskola rendszerű oktatáson, továbbképzésen, tanfolyamon vesznek részt,
- a szülő egyedülálló, vagy időskorú, vagy betegsége miatt nem tud gondoskodni gyermeke napközbeni ellátásáról,
- a gyermek bölcsődei felvételét a szülő hozzájárulásával kérheti a védőnő, a házi gyermekorvos vagy a háziorvos, a család- és gyermekjóléti szolgálat és a gyámhatóság.

Intézményünkben lehetőség van sajátos nevelési igényű gyermekek integrált ellátására is.

További tájékoztatás kérhető telefonon: 06-66-375-641, e-mailben: sarkadbolcsode@gmail.com és személyesen az Iskola utca 8. alatti.

**Czégény Andrásné**  
intézményvezető

## Mazsola nap



**MEGHÍVÓ**

2022. július 16-án 10 órától a bölcsődében megrendezésre kerül a MAZSOLA NAP, melyre mindenkit szeretettel várunk: kicsiket és nagyokat, apukákat, anyukákat, nagymamákat, nagypapákat egy közös délelőttre a bölcsődébe (Sarkad Iskola utca 8)

Programjaink az egészséges életmód jegyében ingyenesen igénybe vehetők:

- Játékos vetélkedők, foglalkozások,
- Egészséges közös tízórai,
- Zene, tánc, sok-sok mozgás.

Keretprogramok: játék, ugrálóvár, arcfestés, kézműves foglalkozások

**GYERE! MOZOGJ! KÓSTOLJ!  
ÉLJ TE IS EGÉSZSÉGESEN!**

## Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2022. július hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

**2022. július**

	Háziorvos, rendelés helye:	Telefon:
18 Hétfő	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985
19 Kedd	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820
20 Szerda	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820
21 Csüt.	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497
22 Péntek	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141
25 Hétő	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141
26 Kedd	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985
27 Szerda	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820
28 Csüt.	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820
29 Péntek	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétfőgőz, ünnepnapokon, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5. Telefonszáma: 06-70-370-3104

# 2022. AUGUSZTUS 19-20.

## PROGRAMOK

Sarkad, Vásártér 3.  
(Városi Piac)

### SZÍNPADI PROGRAMOK:

2022. augusztus 19. (péntek)

17.00 Rozsda

18.00 Kenton

20.00 Kozmix

21.15 Fáklyás felvonulás. Útvonal:

Vásártér→Kossuth utca→Bihar utca

→Hargita sétány→Vásártér

22.00 Utcabál a Show & Bors Zenekarral

22.00 Disco az Éden Grill-ben

dr. Mokán Istvánnal és Széplaki Attilával

2022. augusztus 20. (szombat)

13.00 Jó ebédhez szól a nóta

Szegedi Attilával és Egri Gyulával

14.00 Juhász Imre, Szilágyi Zoltán „Nyúl”

és Varga Gábor

15.00 Antovszki Band

17.00 Csordás Tibi (Fiesta)

18.00 Irigy Hónaljmirigy

19.00 Bestiák – Miss Bee

20.00 Hip Hop Boyz – O.G. Duck

21.00 OTTAWAN

22.00 Tűzijáték az Éden-tavak felött

A tűzijáték után Disco dr. Mokán Istvánnal és Széplaki Attilával az Éden Grill-ben

A programok ideje alatt büfé és kirakodóvásár a Vásártéren!  
Az Anti úti sportpályán Vidámpark számos játékkal, szintén ott  
augusztus 20-án délután ingyenes gyermek-játéksziget ugrálóvárakkal!

**Mindenkit szeretettel várunk!**

Sarkad Város Önkormányzata



# SARKADY ÚJSÁG

Hírek az Ady Endre – Bay Zoltán

Gimnázium és Kollégium háza tájáról

## Elbocsájto szép üzenet...

Két év eltelté után, nagy örömeinkre ünneplés keretében között zárhattuk a tanévet, amit szeptemberben nem gondoltuk volna, hogy sikerül. Visszafogott örülnünk és titokban reménykedtünk, hogy lesz gólyaavató, Ady-hét, szalagavató, Arany-hét, ballagás, hogy csak a nagyobb eseményeinket említsem. Bízunk abban, hogy a tantermi oktatás ebben a tanévben a régi módon kerül megszervezésre és diákjainkkal együtt csak remélhő mérték, hogy visszatérhetünk a megszokott életünkhöz.

Aztán múltak a napok, repültek a hetek, hónapok és egyre bizakodóbbá váltunk. Megvalósítottuk céljainkat, és az álom valósággá váltak. Felavattuk gólyaavatót, táncoltunk az Ady-bálon, a végzős diákjaink megkapták a szalagot, és felvették a szép új ruhájukat, Arany-hetet ünneplünk, és hagyományainkat felelevenítve két év után ünneplés keretében között elballagtak végzős diákjaink. Tavasszal, a járványveszély elmúltával 32 diák és 3 pedagógus elutazott Erdélybe. Két év várakozás után

nagy volt az öröm, hogy a „Határtalanul” pályázat révén megismerhették diákjaink Gyergyószentmiklós és környékét. Több éve megnyert és a pandémia miatt elhalasztott Erasmus+ pályázatunkat is sikerült megvalósítani. Így ennek köszönhetően április végén öt tanuló Olaszországban, Modena városában, május végén pedig hat diákunk Görögországban, Patras városában képviselték iskolánkat. Iskolánkól az EACEA „Network of Towns” programjában „Az Európai Unió Alapjogi Chartája 2000-ben és napjainkban” című pályázat keretében négy diák vehetett részt tanulmányi kiránduláson 2022. május 21-22-én, Szabadkán.

Mi pedagógusok, az időmúlásával egyre inkább arra koncentráltunk, hogy a lehetőségeinkhez mérten maximális segítséget nyújtsunk diákjainknak az érettségi vizsgára való felkészüléshez, hiszen az online oktatás majd másfél évet elvett közös munkálkodásunkból. 2022. május 2-től 40 diákunk nyugodt körülmények között

megkezdte az írásbeli érettségi vizsgát, melyek rendben lebonyolódtak. 19 tanulóknak tett emelt szinten sikeres érettségi vizsgát, van, aki több tárgyból is. Közben 2022. június 15-én az alsóbb évfolyamosok számára megkezdődött a vakáció. A tanévzáró ünnepségen a tanév során nyújtott tanulmányi, kulturális és sport teljesítményéért több diák oklevélben, jutalomkönyvben részesült.

A szóbeli érettségi vizsgák 2022. június 15-e és 23-a között szerveztük. Nagyon szép eredmények születtek az érettségi vizsgán. A 12/A osztályból két tanuló, Málk István Gergő és Papp Deniza angol nyelvből B/2 komplex nyelvvizsgáló egyenértékű érettségi bizonyítványt kapott. Az osztályból többen tettek emelt szintű érettségi vizsgát: magyar nyelv és irodalomból egy fő jó, történelemből egy fő jeles, angol nyelvből két fő jeles, biológia tantárgyból egy fő jó minősítést kapott. Tizenegy diákot az érettségi vizsgabizottság vagy tantárgyi vagy szóbeli vizsgáján nyújtott teljesítményéért oklevéllel jutalmazta. A legszebb bizonyítványa Kónya Árpádnak lett. Papp Deniza 12/A osztá-

lyos tanuló levelében így emlékszik az itt töltött időre: „Az elmúlt négy év az Ady-ban kellemesen teltek. Osztálytársaim befogadtak, és tanáraim nehézségeim ellenére is mindig megértőek, segítőkészek voltak. Amikor reggelente az iskola ajtaján belepertem tudtam, hogy olyan környezetbe vagyok, ahol az összetartó közösség szívében lát engem is. Bizalmas megoszthattam tanáraimmal aggályaimat és vágyaimat a továbbtanulással kapcsolatban, hiszen folyamatosan bíztattak céljaim elérését illetően. Elsajátítottam több, a valóéletbe hasznosítható készséget, ha valamit nem értem odaadón segítettek. Emellett megtanultam csapatban dolgozni, összetartani egy közösséggel, valamint örömet lelni a nehéz pillanatokban egyaránt. Aki az Ady-t választja, annak garantálni tudom az élményekkel teli napokat, szerető tanárokat és az élvezetes tanulást.”

A 12/C osztályból 17 tanuló angol nyelvből emelt szintű érettségi vizsgát tett. 6 diákunk, Croitor Bianca, Molnár Zsanett, Nagy Cintia Anna, Szaniszlai Dániel, Szőke Fanni Anna és Tokai Sámuel felsőfokú C/1 komplex nyelvvizsgáló egyenértékű érettségi bizonyítványt szerzett. Három tanuló, Varga Olivia Gvendolin, Tokai Sára, Gyebnár Dorina Flóra alacsony B/1 komplex nyelvvizsgáló egyenértékű érettségi bizonyítványt kapott. Emelt szintű érettségi magyar nyelv és irodalom, történelem tantárgyakból 1-1 tanuló tett, mindketten jelesre vizsgáztak. Testnevelés tantárgyból 1 tanuló közepes eredményt ért el. Több tanuló az érettségi szóbeli vizsgáján nyújtott teljesítményéért a bizottság dicséretben részesítette. A legszebb érettségi bizonyítványa Nagy Cintia Annának lett.

2003-ban indult el intézményünkben az angol-magyar két tanítási nyelvű gimnáziumi 5 éves képzés. A két tanítási nyelvű középiskolának szigorú előírásoknak kell megfelelniük. A pedagógus-

soknak a 10. évfolyam végére a diákok ötven, a 12. év végére kilencven százalékát el kell juttatni a B2-es szintre (amely a középfokú nyelvvizsgáénak felel meg), ez azonban csak „minimumkövetelmény”, a tanterv a középiskola végére a C1-es, vagyis a felsőfok elérését célozza meg. Ennek megfelelően a nyelvi órák száma is magas: a 9-10. évfolyamon legalább heti hat, a 11-12. évfolyamon minimum heti öt órában tanulják a diákok az első idegen nyelvet. A kéttannyelvű képzés a hátrányos helyzetű diákoknak is esélyt adott a nyelvvizsga megszerzésére, valamint az emelt szintű érettségi sikerességéhez, hiszen a tantermi órák keretein belül megkapták azt a felkészítést és elsajátíthatták azt a tudást, amelyet más körülmények között általában a magánóraóra járó diákok privilégiuma. Ebben a képzési formában a tanulók többsége középfokú nyelvvizsgáló és/vagy emelt szintű érettségivel sikeres felvételt nyertek az általuk választott főiskolákra vagy egyetemekre. Sajnos, a 2018-2019-es tanévtől kezdődően, mivel nem tudtuk megvalósítani az időközben megváltozott törvényi elvárásoknak (a két tanítási nyelvű osztály diákjainak 90%-nak meg kellett volna szereznie a középfokú nyelvvizsgát, vagy emelt szintű érettségi kellett volna tennie) a Gyulai Tankerületi Központ nem járult hozzá a következő tanévben két tanítási nyelvű osztály indításához.

Intézményünk pedagógusai az eltelt évek alatt törekedtek arra, hogy minden diákunkat a képességeinek megfelelően eljuttassák az általa kitűzött céljig. A nevelőtestület tagjai becsülettel végeztek, nem könnyű, igen gyakran erőt próbáló mindennapi tanórai, és azon kívüli munkájukat.

Nagy öröm és boldogság egy tehetséges tanuló segítségét, de talán még nagyobb örömteli feladat egy tanulási nehézségekkel küzdő, de nagyon akaró tanuló eljuttatni az érettségiig. Többször előfordult már, de a most végző diákunk és az Őt segítő családja esete különleges. Az édesanyja, Zsírosné Szabó Katalin búcsúzóul a következő sorokat írta intézményünknek, intézményükről: „2018-ban fontos mérföldkő-

höz érkeztünk. A lányunk, Petra 8. osztályos volt, és iskolát kellett választanunk a továbbtanulásához. Nem volt könnyű, mivel Petra autizmus spektrum zavarban szenved. Így jutottunk el a Sarkadi Ady Endre – Bay Zoltán Gimnáziumhoz. Utána néztünk és kiderült, hogy a gimnázium fogadhat SNI-s gyermekeket is. Kapcsolatba léptünk az intézményvezetővel, Sárközi Annával. Ő bátorított minket, ezért jelentkeztünk. Így lett Petra a gimnázium tanulója. A tanulmányait magántanulónként végezte el. A pedagógusok szeretettel fogadták, és el is fogadták őt. A diákok és osztálytársai idővel megismerték. Petra mindig vidáman, mosolyogva érkezett az iskolába. Boldog volt, hogy ott lehetett.

Petra a négy tanévben jó tanuló volt, annak köszönhetően, hogy szorgalmasan tanult minden nap. A szaktanároktól minden segítséget megkapott. Ez személyesen, online vagy telefonon valósult meg. Nagyon elégedettek voltunk a munkájukkal. Köszönjük jár odaadásukért, türelmükért, empátiájukért. Bármilyen problémája volt, segítettek megoldani. Dicsérem őket, mert a tanulókat emberként kezelik, ismerik képességeiket, segítik őket.

Eljött 2022 májusa, a lányunk érettségizik. Ez egy nagyon nagy dolog. Nem gondoltuk volna, hogy idáig eljuthatunk. Köszönjük az intézményvezetőnek, Sárközi Annának, hogy esélyt adott egy autista lánynak, nélküle nem ment volna. Köszönöm az Ady Endre – Bay Zoltán Gimnáziumnak, hogy nyugodt légkört biztosított Petrának. Ez a négy év hozzájárul ahhoz, hogy Petra felnőtként is megállja a helyét a világban. Mindig szeretettel gondolunk vissza erre az időszakra.”

Sárközi Anna  
intézményvezető



## Tanulmányi úton Szabadkán

Iskolánkól az EACEA „Network of Towns” programjában „Az Európai Unió Alapjogi Chartája 2000-ben és napjainkban” című pályázat révén négy tizedikes diák és Szőke Imre Csaba

szaknár vehetett részt egy rövid tanulmányi kiránduláson 2022. május 21-22-én, Szabadkán.

A helyi szervezőkön kívül még Budapestről és Barcsról érkeztek iskolák és szer-

vezetek képviselői. Az első napon workshop keretében mindenki bemutatta, miként oktatja, tanítja a holokauszt témáját.

Ezután szabadkai városnézést vettünk részt, ahol megcsodáltuk ennek a valaha magyar többségű városnak a történelmi, kulturális, építészeti emlékeit. Este a szállásunk a Palicsi-tó mellett volt gyönyörű környezetben. Másnap a történelmi, idegenforgalmi múltjával és jelenével ismerkedtünk vendéglátók közreműködésével, majd a felújított szabadkai zsinagógát tekintettük meg, ahol éppen egy koncert volt. Ezután a közelebbi Hajdújárásán, egy helyi étteremben a délvidéki konyha különlegességeit kóstolhattunk meg.

Szőke Imre Csaba  
szaknár



## TÁJÉKOZTATÓ A MEZŐŐRI JÁRULÉK BEVALLÁSÁNAK SZABÁLYAIRÓL

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 5/2001. (II.22.) KT számú rendeletében döntött a mezőőri járulék bevezetéséről.

A Képviselő-testület a Sarkad Város közigazgatási területéhez tartozó termőföldek (erdő, halastó, védett természeti terület és érték kivételével) őréséről a mezői őrszolgálat létesítésével gondoskodik. A mezői őrszolgálat a termőföldek őrését, valamint a termőföldön lévő, illetve ahhoz tartozó termények és termékek, felszerelések, eszközök, műtárgyak, haszonállatok, továbbá mezőgazdasági építmények, földmérés jelek vagy övnyelvdelmét látja el. A mezőőri járulék a mezői őrszolgálat működtetésével járó költségek egy részének a fedezésére szolgál.

A járulék megfizetésére az a földhasználó köteles, akinek a tárgyév január 1. napján a használatában áll a föld. Amennyiben a földhasználó ismeretlen, akkor a fizetésre az a földtulajdonos köteles, akinek tárgyév január 1. napján a tulajdonában áll a termőföld.

A járulék éves mértéke külterületi és zártkert földek után a terület nagyságától függően önálló helyrajzi számú ingatlanonként:

külterületi termőföld után: 350 Ft/ha zártkert esetében

0-1.500 m<sup>2</sup> között: 400 Ft  
1.500 – 3.000 m<sup>2</sup> között: 800 Ft

3.001 m<sup>2</sup> fölött: 1.000 Ft  
Külterületi termőföld esetén a termőföld nagyságát 1 ha felett a kerekítés általános szabályai szerint kell megállapítani.

A meg nem fizetett mezőőri járulékot az adók módjára behajtandó köztartozás szabályai szerint kell behajtani, amiről a jegyző intézkedik.

A tájékoztató levelek és a bevalláshoz szükséges nyomtatványok postázása folyamatban van.

Az önkormányzati rendelet alapján a Sarkad Város közigazgatási területén (zártkert,

külterületi termőföld) földhasználattal rendelkezőknek, ennek hiányában a földtulajdonosának bevallási nyomtatványon bevallást kell benyújtaniuk a Polgármesteri Hivatal részére (5720 Sarkad, Kossuth u. 27.) a tájékoztató levél kézhezvételétől számított 15 napon belül. Használat esetén a bejelentéshez mellékelni kell az erre vonatkozó okirat egy példányát. Amennyiben a bevallás benyújtója elektronikus kapcsolattartásra köteles (gazdasági társaság: bt., kft., zrt., nyrt; egyéni cég, egyéni vállalkozó), úgy bevallását elektronikus úton kell benyújtania a Sarkadi Polgármesteri Hivatal Hivatali Kapujára. A Hivatali Kapu rövid neve: PHSARKAD, KRID azonosítója: 609066717.

Amennyiben a bevallás a megadott határidőn belül

nem kerül benyújtásra, a rendelkezésünkre álló tulajdonosi, illetve haszonbérleti adatok alapján kerül megállapításra az éves mezőőri járulék összege.

A földhasználattal rendelkező, illetve a tulajdonos a használatban, illetve a tulajdonlásban bekezdett változást köteles ennek bekezdettét követő 15 napon belül bejelenteni. A változásbejelentési kötelezettség értelmezésében minden olyan változásra vonatkozik, amely

a mezőőri járulék összegét érinti (haszonbérbe adás, haszonbérbe vétel, földterület vásárlás, földterület eladás, földterület összevonás, földterület öröklés útján szerzése).

A bevallási nyomtatvány kitöltéséhez felvilágosítás kérhető a 06-66-585-747-es telefonszámon, illetve személyesen a Sarkadi Polgármesteri Hivatal 5. számú irodájában.

Sarkadi Polgármesteri Hivatal

## Felhívás Véraladásra!

Szeretettel várjuk véradóinkat 2022. július 19-én, 13.00 óra és 16.00 óra között a Sarkadi Járási Hivatalban (5720 Sarkad, Szent István tér 7.) megszervezésre kerülő véradásra! Minden megjelenő véradó belépőt kap a gyulai Vár-fürdőbe! Segítsen, hogy segíthessünk!



## X. Egészségügyi és Sportnap

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület és a Cukorbetegségi Sarkadi Egyesülete július 2-án tartotta a már hagyományt vált egészségügyi és sportnapot az Ady Endre – Bay Zoltán Gimnázium udvarán. Ezúton is köszönjük Sárközi Anna igazgató asszonynak, hogy rendelkezésünkre bocsátotta az intézmény udvarát. A rendezvényt dr. Mokán István polgármester nyitotta meg. Ez évben is nagyszámú érdeklődő (110 fő) vett részt a rendezvényen – saját tagjaink és társasági tagok. Szokásainkhoz híven közös tornával kezdtük a napot, majd folytattuk a játékos sportvetélkedőkkel: kerékpáros ügyességi verseny, tesztlap kitöltés, a hagyományos csizmadobálás, vízzel teli flakonok eltalálása – leverése asztalról, kosáradobás, szarvacskatészta felfúzése spárgára (a megadott mennyiséget ki tudja gyorsabban felfúzni). Nagy tisztelettel és hálas szívvel köszönjük dr. Mokán István polgármester támogatását az értek és a gyümölcs beszerzésében. Nagy érdeklődés volt az újraesztési bemutatóra, ahol

Rózsavölgyi Zoltán úr mutat be, magyarázta el a lépéseket. Köszönjük Dékányné Leel-Össy Anikó rendőr fő-törzsőrmester közreműködését a kerékpáros ügyességi verseny és a tesztlapok értékelésében. A legjobbak ajándékokban részesültek. Köszönjük a járóbeteg szakrendelő munkatársainak közreműködését (vérvizsgálás, vércukorszint mérés, tornalevezetése, eü tanácsadás) név szerint Sajti Andrea, Szabó Andorné, Mihály Katalin, Szelecsáné Erdei Livia. Köszönjük Debreczeni Lajos



ügyvezető úrnak, hogy lehetővé tette munkatársai közreműködését. Köszönjük Adorján Ferenc úrnak a hangosítást. Köszönjük Falvainé Ellának, hogy ismételten volt agyagozási lehetőség. Mint minden eddigi sportnapon reggel érkezéskor kalács (a Cukorbetegségi Egyesület felajánlása) délután uzsonnára gyümölcs került kiosztásra. A versenyek végén ebéd után az 1-3-ig helyezettek arany, ezüst, bronz érmeket vehettek át teljesítményükért. Köszönjük az ebédet az Andi Étteremnek. Köszönjük tagjainknak, a résztvevőknek és támogatóinknak a sok értékes ajándékért, melyeket a nap végén sorsoltunk ki.

Szívből jövő köszönet a Cukorbetegségi Egyesület vezetőségének a szervezésért, a programok levezetésében való közreműködésért. Hálás köszönet egyesületünk tagjainak a felkészülésben, levezetésben végzett munkájáért. Köszönjük Varga Zoltán úrnak, hogy ismételten biztosította az asztalokat, padokat. Támogatónk voltak: dr. Mokán István polgármester, IESCO, NAGY ABC, Kiss Imre egyéni vállalkozó. Hálás szívvel köszönjük támogatásukat. A nap végén fáradtan, de jókedvűen köszöntünk el egymástól: „Veletek jövőre ugyanitt!”,

Perei Károlyné  
elnök



Dr. Mokán István  
megnyitja



## A DAREH Bázis Nonprofit Zrt. közleménye

Tisztelt  
Ingatlanhasználók!

### Személyes ügyfélszolgálat Sarkadon!

A DAREH Bázis Hulladék-gazdálkodási Nonprofit Zrt. tisztelettel tájékoztatja Önöket, hogy Sarkadon is biztosított a személyes ügyfélszolgálat a korábban megszokottak szerint. **Ügyfélszolgálati munkatársunk minden csütörtöki munkanapon, 08.00 – 12.00 óra között áll az ügyfelek rendelkezésére a Sarkadi Polgármesteri Hivatal épületében.** Az ügyfélszolgálati munkatársak – a járványügyi előírások szigorú betartása mellett – minden hulladék-gazdálkodással kapcsolatos kérdésben a lakosság rendelkezésére állnak a fenti ügyfélfogadási időben, továbbá minden munkanap, reggel 08.00 és 16.00 óra között a 06-66-447-150 telefonszámon és az [ugyfelszolgalat@grnkft.hu](mailto:ugyfelszolgalat@grnkft.hu) e-mail címen, a [www.dareh.hu](http://www.dareh.hu) honlapon, valamint személyesen Békéscsabán, a Kini-



zsi u. 4-6. alatti ügyfélszolgálaton (hétfő és szerda: 8:00-15:00 óra, csütörtök: 7:00-19:00 óra között).

### Tájékoztató a sárga színű szelektív hulladékgyűjtő edények üritéséről!

2022. harmadik negyedévében a hához menő szelektív ürités városzerte a megszokott csütörtöki napokon, azaz **2022. július 14-én** (csütörtök), **2022. augusztus 11-én** (csütörtök) és **2022. szeptember 08-án** (csütörtökön) lesz! A szolgáltató törekszik ezeken a napokon valamennyi utcából elszállítani a szelektíven gyűjtött hulladékokat. Azokban az utcákban, ahol ez nem sikerül, a szállítást a következő nap pótolja! Kérünk minden érintettet, hogy reggel 04.00-ig helyezze ki a sárga szelektív

edényt, mert az ürítés egy napon, több járművel történik, az autók 03.30 órakor indulnak békéscsabai településükről és valószínűleg egyes utcák esetében az estebe nyúlik a hulladékgyűjtés! Ahogy fennebb is olvasható volt, ahol ez nem történik meg este 20.00-ig, a szelektív hulladék elszállítására másnap kerül sor!

### Tájékoztató a zöldhulladék elszállításáról!

Hiteles, szakmailag ellenőrzött információkat keres egészségügyi kérdésekben?

**EGÉSZSÉGVONAL**  
Érthetően, hitelesen

[egeszsegvonala.gov.hu](http://egeszsegvonala.gov.hu) ☎ 1812  
[info@egeszsegvonala.gov.hu](mailto:info@egeszsegvonala.gov.hu)

A lakosságnál keletkező (nem mezőgazdasági tevékenységből származó) zöldhulladékot társaságunk **2022. július 12-én** (kedd), **2022. augusztus 09-én** (kedd) és **2022. szeptember 13-án** (kedd) szállítja el! Csak a szabványos gyűjtő-edényben, vagy áttetsző zsákban vagy 1 méternél rövidebb köteggben kihelyezett, alkalmanként maximum negyed köbméter (maximum 250 liter) zöldhulladékot szállítunk el!

DAREH Bázis Nonprofit Zrt.

## Tyúkvásár!

**Egy éves vörös, szép tollas tojó tyúk eladó kiszállítással.  
Folyamatos rendelésvétel  
Ingyenes házhozszállítás!**

**750 Ft/db 0630/171-66-29**

ÁLLAT	EGYÉB
Barna tojótyúk egyéves, jól tojó, kedvezményes áron 15 db-tól ingyen szállítással megrendelhető. T:06/30/860-2627	Vas és faanyag eladó 30/507-9050

**SZOLGÁLTATÁS**  
Víz- gáz- fűtésszerelés T:06/20/588-4535

## A sarkadi gyógyszertárak hétfői nyitva tartása és ügyelete

A gyógyszertárak szombat és munkaszüneti napokon: 8.00 - 14.00 tartanak nyitva. Vasár és ünnepnapokon (ügyeletes héten - a Mimóza gyógyszertárral váltva) 9.00 - 12.00 ügyeletet tartanak.

**Ügyelet: 9.00 - 12.00**

Július 16-17.  
Mimóza gyógyszertár  
(Sarkad, Gyulai út 8/a. Tel.:66/271-317)

Július 23-24.  
Sétány gyógyszertár  
(Sarkad, Béke sétány 4. Tel.: 66/572-030)

## Hallotta?

Rövid híreink

### Kirándulás a Kastélypark fürdőbe

Mint minden évben, az MKBME Sarkadi Helyi Szervezete kirándulást szervez Füzesgyarmatra, a Kastélypark fürdőbe 2022. július 28-án, ebédrel egybekötve. Indulás reggel 7.00 órakor a központi autóbuszmegállóból. A hagyománytól eltérően az ebéd a Gara Hotel különtermében lesz, ezért strandruha vagy rövidnadrág, póló viselése szükséges az ebéd ideje alatt. Menü: hideg gyümölcsleves, sertéspörkölt, savanyúság. Az autóbusz költség, fürdőbelépő, ebéd együtt 5.000 Ft/fő. Mindenki jelentkezését szeretettel vesszük! Jelentkezni lehet fogadóóráinkon, minden hétfőn 14.00 órától 16.00 óráig a Vasút u. 11. alatt vagy telefonon is, ami fontos az ebéd megrendelése miatt. Tel: 06-70-334-3393. A részvételi szándékotokat 2022. július 20-ig várjuk, addig továbbítani kell a létszámot. Perei Károlynénál, az Áfész Nyugdíjas Egyesület elnökénél is jelentkezhetnek, mivel ehhez

a programhoz a nyugdíjas szervezet is csatlakozott. Az idő szuper lesz, a kellemes időtöltés garantált!

**Doba Mihályné**  
szervezetveető

### Meghívó bográcson összejövetelre

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete 2022. július 27-én 10.00 órától bográcson összejövetelt rendez, melyre tisztelettel és szeretettel meghívja tagjait!

Helyszín: A Sarkadi Edentő Ifjúsági tábort! Ebéd: Sertés vegyes pörkölt, burgonya, uborkasaláta, kenyér, ásványvíz, kávé! Ebéd hozzájárulás: 1.000 Ft/fő! Amennyiben tudtok, tányért és evőeszközt hozzatok magatoknak! Részvételi szándékotokat jelezzétek a szerdai fogadóórán, vagy a 06-30-214-5270-es telefonszámon 2022. július 20-ig.

Szeretettel várunk benneteket, töltsétek el együtt a szabadban egy vidám napot, szép környezetben erősítve a közösség összetartozását.

**Puskás Sándorné**  
elnök

## Hirdetésvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfo és a Grátis lapokba hirdeteiket a **Városi Könyvtárban csak hétfő és pénteki napokon 10.00-17.00 óráig adhatják fel.**

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.  
**e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu**  
**Telefon: 66/375-380**

**SARKAD TV** A Sarkad TV képviságának hirdetési díja:  
**2.550 Ft/oldalanként, vagy 450 Ft/sor**

**Sarkad Város**

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.  
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.  
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.  
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi Nyomda Kft. Békés. Felelős vezető: Földesi Zoltán  
ISSN 1215-2374